Zápis dětí do mateřské školy
Ředitelství Mateřské školy, Náchod, Vítkova 304 

oznamuje rodičům, že ve dnech
2. 5. – 3. 5. 2022
od 9:00 do 15:00 hodin
bude probíhat zápis dětí pro školní rok 2022/2023
K zápisu do MŠ v období od 2. do 16. května nemohou podat přihlášku cizinci s vízem za účelem strpění pobytu na území ČR podle § 33 odst. 1 písm. a) zákona o pobytu cizinců na území ČR („uprchlíci“) s místem pobytu ve spádové oblasti. Pro tyto cizince – uprchlíky bude zveřejněn termín zápisu v červnu.
Doklady, které je zákonný zástupce povinen předložit při zápisu:                                                        - rodný list dítěte                                                                                                                                           - průkaz totožnosti zákonného zástupce, popř. doklad o zmocnění zastupovat dítě v přijímacím      řízení v případě osob, které osobně pečují o dítě v pěstounské péči                                                            - doporučení školského poradenského zařízení (v případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami)                                                                                                                                                           - doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou nebo dočasnou kontraindikaci (v případě nepodrobení se očkování)                                                                                    Nevyplňuje se na žádosti o přijetí dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.
Kritéria přijetí k předškolnímu vzdělávání budou zveřejněna na www stránkách                        mateřské školy během měsíce dubna.
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